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Ny som leder

Ålesund
15. – 16. november 2011

	Fra kompis til leder – slik leder du tidligere kolleger

	Lær effektive metoder for delegering og tidsstyring

	Vinn tillit og respekt som ny leder – bli kjent med spillereglene

	Hvordan skape godt samspill og engasjement gjennom tydelig ledelse 

Slik lykkes du i overgangen fra medarbeider til leder

!Få verdifulle 

verktøy som gjør 

deg tryggere i ny 

lederrolle! 



Tore Grøndalen har svært bred erfaring som 
foredragsholder, coach og HMS-rådgiver fra ulike 
bransjer og arbeidsmiljøer. Han er utdannet fysio-
terapeut og kjent for sine motiverende og involve-
rende kurs hvor han fokuserer på hele mennesket. 
Grøndalen er opptatt av forhold som skaper trivsel, 
av lederrollen i et arbeidsmiljøperspektiv og rela-
sjonsledelse. Med bruk av humor og gode relevante 
eksempler, leverer Grøndalen praktiske, aktuelle og 
inspirerende kursopplevelser.

Andreas Våge er utdannet psykolog, og han er 
opptatt av hvordan du som leder kan bygge tillit og 
tydelighet i egen organisasjon. Våge har jobbet som 
organisasjonskonsulent i flere år, og er nå kommune-
psykolog i Finnøy og Rennesøy kommune. Med en 
lun og pedagogisk måte å formidle på, skreddersyr 
han innholdet gjennom dialog med deltakerne slik 
at læringsutbyttet blir maksimalt.

Sandra Myhre Helseth er økonomisjef i Spare-
banken Møre i Ålesund, og ble kåret til Årets unge 
leder i 2010. Som leder er hun opptatt av å bruke 
sine personlige egenskaper på best mulig måte.  
Gjennom å veilede og sette tydelige forventninger 
til sine medarbeidere, oppnår hun også resultat. 
Se frem til å møte en ung og engasjert leder som gir 
deg råd for hvordan du kan mestre den vanskelige 
overgangen fra medarbeider til leder.  

Karin Fevaag Larsen blir omtalt som energibombe 
og humørspreder. Hun gir deg verdifulle verktøy for 
å skape og opprettholde engasjement blant dine 
medarbeidere.  Karin har sin bakgrunn fra finans, 
bank og forsikring, blant annet som salgsdirektør i 
Gjensidige. Hennes visjon er at om du ønsker å ha 
gjennomslagskraft og påvirke mennesker, må du 
berøre følelser. Gå ikke glipp av dette fyrverkeriet 
som gir deg verdifulle innspill til hvordan du skal 
involvere, delegere og motivere i din rolle som leder.  

Anne Gerd Samuelsen er psykiatrisk sykepleier 
og helsesøster med flere års studier innen ledelse, 
kvalitetssikring og konfluent veiledningsmetodikk. 
Hun har hovedfag i helsefag fra UiO (Cand.san.). 
I tillegg er hun utdannet offentlig godkjent kon-
fliktmekler fra Diakonhjemmet i Oslo. Hun har 
arbeidet som leder i over 20 år og har de siste 10 
årene jobbet med veiledning innen kommunikasjon, 
lederutvikling, motivasjon, oppmerksomhetstrening 
og stressmestring for bedrifter, grupper, lederteam 
og organisasjoner. Se frem til innlegg som gjør deg 
bevisst på hva du selv kan gjøre for å sikre utvikling 
og fremdrift i arbeidshverdagen!

Kjære nye leder,

Har du merket at det stilles helt andre krav og forventninger til deg og 
din atferd som leder? I tillegg til alle utfordringene som følger med rol-
len, skal du også mestre overgangen fra kollega til leder. 

Denne konferansen tar oppgavene og kravene til deg som ny leder på 
alvor, og veksler derfor mellom ulike tema som angår din lederhverdag.  
Du møter engasjerende, kunnskapsrike og aktuelle foredragsholdere 
som sammen gir deg økt kompetanse og trygghet som leder!  

Konkrete tips for å lykkes i rollebytte fra medarbeider til leder
	 Slik får du tillit og respekt som ny leder – bli kjent 

	 med spillereglene
	 Innspill for å mestre utforende samtaler og konflikthåndtering 
	 Nyttig kunnskap rundt delegering, involvering og tidsstyring
	 Tips til hvordan du skaper godt samspill og engasjement 

	 gjennom tydelig ledelse 
 
Invester i egen lederutvikling
Sett av to dager der din rolle som leder står i fokus. Grip muligheten til 
å dele erfaringer, og skap et verdifullt nettverk av ledere fra din region. 

Har du spørsmål, kontakt oss gjerne på telefon 05877. 

Vennlig hilsen 
Confex Norge AS

Ida Beinnes Hoff
Prosjektleder ledelse og HR 

PS: Få innspill som hjelper deg å lykkes i overgangen 
		  fra medarbeider til leder!  

La deg inspirere av noen 
våre fremste eksperter: 

Tore Grøndalen
hms rådgiveren

Andreas Våge
psykologen

Sandra Myhre Helseth
lederen

Anne Gerd Samuelsen
rådgiveren

Karin Fevaag Larsen
motivatoren

Bli trygg og tydelig 
i din lederrolle 



Tirsdag 15. november Onsdag 16. november 

08.30 Registrering, kaffe og te 

09.00 	 Ny som leder – hvordan lykkes i din rolle
	 	 Få trygghet i din rolle som leder 
	 	 Å lede tidligere kolleger – fra kompis til leder 
	 	 Utfordringer og fallgruver
	 	 Hvordan være en tydelige og rettferdig leder?
		  Andreas Våge

10.15 	 Pause 

10.30 	 Ensomhet i rollen – hvordan ta vare 
		  på meg selv i rollen
	 	 Hvem kan du utveksle erfaringer med
	 	 Krysspress i lederrollen – hvordan håndtere 
		  dette som ny leder
	 	 Hvordan få støtte fra de over deg
	 	 Fra å være den dine kolleger snakker med, til å være
		  den de snakker om
		  Andreas Våge

11.15 	 Slik får du dine medarbeidere med deg
	 	 Hvordan kan du som leder påvirke 
		  dine medarbeidere til å yte maksimalt?
	 	 Slik motiverer du dine ansatte gjennom tydelige 
		  forventninger
	 	 Å våge å stole på egne avgjørelser – også de 
		  mindre populære
		  Andreas Våge

12.00 	 Lunsj 

13.00 	 Verdien av å bygge gode relasjoner
	 	 Hvordan håndtere vanskelige personer
	 	 Vær bevisst på hvordan andre oppfatter deg og 
		  din kommunikasjon
	 	 Om å skape tillit og respekt som leder
		  Tore Grøndalen

14.15 	 Pause  

14.30 	 Skap et produktivt samspill gjennom 
		  tydelig kommunikasjon 
	 	 Lytt og lær, slik fanger du opp rutiner som 
		  allerede er innarbeidet
	 	 Å formidle viktigheten av rutinemessige oppgaver
	 	 Lær å identifiser drivkreftene til hver 
		  enkelt medarbeider 
	 	 Hvordan si fra når noen har gjort en dårlig jobb
		  Tore Grøndalen

15.45 	 Oppsummering dag 1 av konferansen. 

08.45 	 Oppmøte, kaffe og te

09.00 	 Fra kollega til leder – hvordan meste 
		  den vanskelige overgangen
	 	 Slik får du tillit som ny leder
	 	 Kompis, sjef eller begge deler? 
	 	 Når må du styre og når må du støtte?
	 	 Hva gir meg legitimitet og tyngde i rollen? 
	 	 Slik bruker du dine personlige egenskaper 
		  best i din lederrolle
		  Sandra Helseth

10.00 	 Pause
 
10.10 	 Vær tydelig, unngå unødvendige konflikter 
	 	 Den vanskelige samtalen – få enkle verktøy 
		  sortert kommunikasjon
	 	 Hvordan opptre ovenfor tidligere kolleger
	 	 Våg å stå for dine egne valg, selv om de ikke alltid 
		  er populære 
	 	 Ordets og språkets betydning i en konfliktsituasjon
		  Anne Gerd Samuelssen

11.00 	 Effektivitets jag – hvordan utøve god ledelse selv 
		  om du jobber operativt
	 	 Hvordan økt grad av tilstedeværelse bidrar 
		  positivt i egen hverdag 
	 	 Stresshåndtering i en hektisk hverdag
	 	 Lær deg effektive metoder for delegering og 
		  tidsstyring
	 	 Personlig effektivitet – hvordan få tid til 
		  dine egne målsetninger
	 	 Hvordan ivareta det daglige operative, samtidig 
		  som du fokuserer på de ansatte
		  Anne Gerd Samuelssen

12.00 	 Lunsj 

13.00 	 Hvordan involvere, inspirere og engasjere 
		  dine medarbeidere
	 	 Tydelig ledelse skaper god motivasjon 
	 	 Avstem forventninger med dine medarbeidere 
		  – hvis ikke har du lite å følge opp
	 	 Å motivere handler også om å involvere 
		  medarbeidere til å skape gode resultater
	 	 Våg å gi fra deg ansvar – tro på at andre kan
		  Karin Fevaag Larsen

14.15 	 Pause 

14.30 	 Slik skaper du arbeidsglede i din nye rolle
	 	 Humor er kanskje det sterkeste verktøy du som 
		  leder kan ha
	 	 Mestring som motivasjonsfaktor – legg til rette for 
		  at dine medarbeidere presterer
	 	 Som leder må du vite hva du gjør når du er på 
		  ditt beste – oppsøk disse situasjonene når du selv 	
		  trenger påfyll 
		  Karin Fevaag Larsen

15.30 	 Takk for i dag!
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112078 Ny som leder – Ålesund

Deltakeravgift: Kr 9 995,- (+ mva). Inkluderer servering 
i pauser, lunsj og konferansemateriell.

Konferansested: Radisson Blu Hotel, 
Sorenskriver Bulls gate 7, 6002 Ålesund.

Prosjektleder: Ida Beinnes Hoff, e-post ibh@confex.no 

Påmeldingsalternativer:

www.confex.no/nyleder

kunde@confex.no 

Dette sier tidligere deltakere: 

@

05877

67 11 44 01

Confex
Confex er den største uavhengige kurs- 
og konferansetilbyderen på det norske 
markedet. I løpet av et år utvikler og gjen-
nomfører vi over 400 kurs og konferanser 
over hele landet. Vi tilbyr kompetanse-
heving til de fleste deler av arbeidslivet, 
og våre deltakere mener arrangementene 
er godt tilpasset deres yrkesgruppe og 
interesseområde. 

Meld deg på vårt nyhetsbrev
Sikre deg eksklusive tips og gode nett-
rabatter (kun tilgjengelig via e-post)
www.confex.no/nyhetsbrev 

Bedriftsintern opplæring tilpasset 
din virksomhet
Confex kan tilpasse og gjennomføre alle 
våre kurs og konferanser internt i din 
virksomhet etter behov. Vi kan også gjen-
nomføre skreddersydde kurs utviklet kun 
for dine medarbeidere og ledere. For mer 
informasjon, kontakt oss på tlf 67 11 43 86 
eller se www.confex.no/internkurs

Ønsker du overnatting?
Enkeltrom fra 795 kroner per 
natt inkludert frokost. Ring 
23 08 02 00 og bestill 

hotellrom. Oppgi Confex og kurs eller 
konferansetittel ved bestilling.

Påmeldingsregler
Påmelding er bindende, og eventuell av-
melding må skje skriftlig. Vi tar forbehold 
om endringer i programmet som skyldes 
forhold utenfor vår kontroll. Ved avmel-
ding belastes 20 % av deltakeravgiften, 
minimum 500 kroner. 
Ved avmelding senere enn 14 dager før 
arrangementet belastes 50 % av delta-
keravgiften. Ved avmelding senere enn 
7 dager før arrangementet belastes full 
deltakeravgift.
Betalte plasser kan fritt benyttes av andre.
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OBS! Bekreftelse sendes pr. e-post, faktura pr. post

15. og 16. november 2011

”Veldig interessant og informativt i forhold til det arbeidet jeg skal inn i som 
leder. Mange viktige punkter som jeg tror kan hjelpe meg til å bli en god leder.”
Sissel Bente Sola, leder miljøtjenesten Rennesøy kommune

”Dette kurset gav meg ny inspirasjon som leder, det fikk meg til å huske hva jeg 
ønsket å få ut av jobben min da jeg først startet og målene jeg den gang satte 
meg. Fikk også med meg mange gode råd og tips. Dette var ett kurs jeg virkelig 
vil anbefale til nye ledere.”
Kristine Hansen, daglig leder Else’s Catering & Crew

”Meget bra foredragsholdere, der innhold og engasjement 
var meget relevant.”
Gjermund Vassbø, avdelingsleder trevare Uninor AS


